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1. Удовлетворяет ли Вас система организации питания в
школьной столовой?

152 ответа

2. Удовлетворяет ли Вас санитарное состояние школьной
столовой?

152 ответа

Анализ состояния организации питания в
школьной столовой
154 ответа

Опубликовать статистику

Копировать

Да, вполне удовлетворяет
Нет, не удовлетворяет
Затрудняюсь ответить

15,8%

77,6%

Копировать

Да, удовлетворяет
Нет, не удовлетворяет
Затрудняюсь оценить, т.к. в
школьной столовой не был(-а)

26,3%

68,4%

https://docs.google.com/forms/d/1_IslJuQTEaTFXxLPCS2GDn3jAQ64CY-7H5ETVp59cDw/edit#start=publishanalytics
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3. Питается ли ваш ребёнок в школьной столовой?

152 ответа

4. Если ребёнок не посещает школьную столовую, то укажите
причину (при ответе "не питается" на вопрос № 3)

90 ответов

5. В школе Ваш ребёнок получает:

150 ответов

Копировать

Да, питается каждый день
(исключение - больничный
лист)
Не питается

98%

Копировать

Не посещает школу, т.к.
получает образование
индивидуально на дому. По…
Иногда не успевает на завтрак
или обед, т.к. посещает кру…
Кормлю ребёнка дома
завтраком и обедом, т.к. реб…
Другое
Ребёнок питается в школе
регулярно

11,1%

80%

Копировать

Двухразовое питание (горячий
завтрак + обед), т.к является
приходящим обучающимся
Пятиразовое питание
(горячий завтрак + обед +
полдник + ужин + второй
ужин), т.к. ребёнок ночует в
школе-интернате

10,7%

89,3%
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6. Наедается ли Ваш ребёнок в школе? (необходимо спросить
ребёнка)

152 ответа

7. Хватает ли продолжительности перемены, чтобы успеть
поесть в столовой?

150 ответов

8. Нравится ли ребёнку питание в школьной столовой?
(необходимо спросить ребёнка)

152 ответа

Копировать

Да, наедается
Не всегда
Не наедается

10,5%

34,2%

55,3%

Копировать

Да
Нет
Иногда не хватает

12%

84,7%

Копировать

Нет, не нравится
Не всегда
Да, нравится. Ест практически
все блюда в школе, т.к. дома
готовим примерно то же
самое.

7,2%

44,1%

48,7%
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9. Если не нравится, то почему?

50 ответов

Все нравится

Не вкусно

Холодная еда, однообразная

Не все ест.

Холодная еда

Избирателен к еде

Ребенку не нравится непропеченная, по его словам, творожная запеканка, молочный
суп

Мой ребёнок о стоëтся голодным!

Избирателен в еде

не все продукты любит

Не любит омлет суп

Потому что ест избирательно

Со слов ребёнка маная каша с комочками многие дети её не едят, невкусно готовят
блюдо из печени

Не вкусно кормят

Рыбные блюда, и творожная запеканка не кушает ребенок.

Не все кушает.

Фрукт дают только 1 раз в неделю

Всё устравивпет, ребёнок хорошо кушает

Не ест в принципе многие блюда

Каждый день капуста, мясо только маленькими кусочками вмешано в овощное рагу.
Совсем нет пюре, лапши и котлет!
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Есть блюда которые не любит ребенок

Просто не любит некоторые продукты

Не ест рыбу, в любом виде.

Плохое качество приготовления, не устраивает меню , многое нужно изменить,
например, селёдку, соленые огурцы, не добавлять в макароны и пюре и котлеты
морковь, порции очень маленькие и не соответствуют требованиям, хлеб с маслом и
джемом заменить на выпечку.

не нравятся блюда и их качество, нет ни разнообразия ни качества

Не любит запеканку, рыбные котлеты

Ребенок не ест каши

Мой ребенок не любит есть каши

Все очень вкусно. Ребёнку нравится

Не всегда любимые блюда

Очень не нравится селёдка и печень. Дочьот завтрака до обеда ходит голодной

Омлет, прохладное, с комочками

Не ест печень, рыбную котлету, иногда не ест капусту

Не нравиться: квашенная капуста с луком, сельди с луком, гороховый суп, рыбные
котлеты и

Печень не нравится

Макаронные изделия переваривают

Плохо ест выборочно

Некоторые блюда не ест, т. к. сочетание продуктов странное.

Не любит компоты и морсы, а выбор лишь один.

Фруктов нету каждый день

Не любит рыбу

Однообразное меню, готовят невкусно
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Ребенок затрудняется ответить что и когда не нравится, обычно все кушает, иногда что
то не нравится

Бывает горячее

Ест только выборочные блюда

Дело в самом ребёнке, очень избирателен в пище. Притензий к столовой нет.

Всё меню нравится ребёнку

Некоторые блюда нравятся, некоторые нет

Не нравятся некоторые блюда,к примеру запеканки

не вкусно

10. Знаете ли Вы, что на школьном сайте в разделе "Питание"
выложено ежедневное меню?

152 ответа

11. Устраивает ли Вас меню?

150 ответов

Копировать

Да
Нет, не знаю
Узнал об этом только сейчас25%

10,5%

64,5%

Копировать

Да, устраивает, т.к. ребёнок
ест практически всё
Не всегда, т.к. некоторые
блюда ребёнок не ест
Нет, не устраивает, т.к.
ребёнок почти ничего не ест в
школе

42,7%

50,7%
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12. Считаете ли Вы питание в школьной столовой здоровым и
сбалансированным?

150 ответов

Копировать

Да, т.к. меню в школьной
столовой составляется
именно по такому принципу
Нет, т.к. здоровую пищу
ребёнок часто не ест и
остаётся голодным
Затрудняюсь ответить

26%

70,7%
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13. Ваши предложения по улучшению меню в школе. (Внимание! Не писать в
предложения заведомо нездоровую пищу - пельмени, колбасные изделия,
жареные блюда или запрещённые по СанПиН продукты)

47 ответов

Все устраивает

Убрать рыбный суп и молочный суп и заменить чем-нибудь другим

Каша гречневая

Подавать горячие блюда

Убрать из меню молочный суп

Борщи верните.

Убрать селёдку и рыбный суп дети это не едят, картофель пюре делать без моркови

хотелось бы выбора на завтрак (но понимаю, что это нереально)

Всё устраивает

Думаю молочное нужно снежок сырки

Кисломолочные продукты включить в меню.

Запеканки.

Ежедневно давать фрукты детям

Заменить молочный суп

Иногда чтобы были сладости

Продолжать так же работать

Плов с курицей

Добавить суфле из рыбы, котлеты, разнообразить гарниры- пюре, лапша, каши.

Добавить разнообразные сезонные фрукты и овощи. Кисломолочные продукты.

Все в полном порядке



15.11.2022, 05:10 Анализ состояния организации питания в школьной столовой

https://docs.google.com/forms/d/1_IslJuQTEaTFXxLPCS2GDn3jAQ64CY-7H5ETVp59cDw/viewanalytics 9/13

Убрать из меню селёдку ( заменить рыбой или рыбными котлетами), добавить в меню
нормально сваренную гречневую кашу, заменить компоты валетек на сваренные из
сухофруктов и ягод, заменить какао на чай на завтрак, заменить хлеб с маслом и
джемом на выпечку

Чаще мясных блюд

хотелось бы больше порционных блюд - рыба или рыбные котлеты вместо селедки , не
добавлять морковь в котлеты , макароны и пюре , вместо хлеба с маслом и джемом (
которые никто не ест) давать выпечку или фрукты , какао давать нормального качества
, заменить соленые огурцы на свежие , добавить в меню гречневую кашу ( нормально
свареную) , давать детям компоты и кисели на основе сухофруктов и ягод , а не сухой
смеси - химии...

Ребенок не ест манную кашу,не ест рыбный суп

Салаты из овощей

Свежие овощи на завтрак

На завтрак больше овощей, салат например, булочки, бутерброды, фрукты

Продолжать в том же духе!

Солёная селёдка с гороховый супом это НЕ здоровое питание! Давайте это в разные
дни, это не совместимые продукты, и поменьше в компоты добавлять смесь, на
которую у детей аллергия

Из Творога

Фруктов не хватает

Рыба с овощами на пару

Отменить квашеную капусту, сельдь, гороховый суп, рыбный суп, рыбу, т.к.
большинство детей это не едят. Получается кто не ест эти продукты, весь день
голодный. Можно кормить детей макаронами, картофельным пюре, творожной
запеканкой, куриным супом, борщом, рисом или гречкой, суп молочный. Не все дети
кушают овощи.

Разделить селёдку и гороховый суп

-

Убрать странные сочетания продуктов.

Больше овощей и фруктов
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Предоставлять выбор хотя бы напитка (чай/компот, морс/кисель)

Больше выбора


Фрукты в меню должны быть каждый день!!!

Все устраивает, по возможности рыбные блюда готовить в виде суфле или котлет

Изменить меню, согласовав с родителями, давать детям горячее , а не остывшее
питание, кормить вовремя

Нет

Курицу запеченую, шашлык)

Меню полностью устраивает

Рыбные котлеты , отварной картофель .
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14. Ваши отзывы и пожелания поварам, администрации школы по организации
питания в школе

44 ответа

Все хорошо

По словам ребёнка, повара очень добрые и вкусно готовят!!!

Пища должна быть разнообразной и тёплой

Большое вам спасибо!

10/10

нормальная организация питания

Спасибо за питание для наших детей

Мне всё нравиться сын говорит вкусно кормят! Пусть так всё и остаётся, в нашей
замечательной школе!!

Очень замечательное меню, организация. Поварам отдельное спасибо, за их труд

Все устраивает.

Я считаю, что нужно добавить еще 1 прием пищи 2 раза это не достаточно для детей
которые до 17ч находятся в школе. Ребенок готовит, что хочет кушать ближе к 16ч

Спаибо поварам и администрации за всё, что вы делаете для наших детей!

Все отлично

Успехов и процветания

Использовать свежее масло, во избежание изжоги! Добавить выпечку и кисло-
молочку.Добавить разнообразие- каждый день овощное рагу и ничего больше! Перейти
на натуральные компоты и кисели, прекратить их делать из искусственных химических
добавок!

Готовить ещё вкуснее

Спасибо за трул!

Спасибо огромное за ваш труд

Спасибо!
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Поменять поваров и контролировать количество отходов и порции , которые дают
детям( очень маленькие)

Готовить как дома

Спасибо все очень вкусно

сменить поставщика( поставляют самые дешевые и плохие по качеству продукты - сыр
, например) и поваров , зав. производством. контролировать качество приготовленной
пищи и порции ( должны соответствовать по весу)

Ребенок сказал, что вкусно готовят, спасибо

Спасибо поварам за их труд

Если можно добавить фрукты

Сократить время между завтраком и обедом, сделать его действительно хотя бы 4 часа,
а не 6 часов как есть по факту

Предлогать замену блюда

Уважаемые повара, не все ребятки кушают овощи, огромная просьба, шинкуйте
пожалуйста очень мелко, лук и морковь. Что бы детки могли кушать, а не быть
голодными весь день.

Кормят вкусно, но есть такие нюансы, как селёдка с гороховым супом, сократить время
между завтраком и обедом, т.к. дети начинают хотеть кушать за 2-3 урока до обеда

-

Благодарю

В целом все хорошо.

все хорошо

Все устраивает

убрать из меню сельдь, соленья,не добавлять во все продукты морковь

Нет

Спасибо большое за вкусное питание!

Побольше порцию обеда
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Побольше вкусного и полезного.

Удачи и терпения !

Благодарим за организацию питания!

Иногда столы и скамейки бывают грязные.

15. Отметьте, пожалуйста, в каком классе учится Ваш
ребёнок?

152 ответа

Компания Google не имеет никакого отношения к этому контенту. Сообщение о нарушении - Условия
использования - Политика конфиденциальности

Копировать

1 дополнительный А
1 А
1 Б
1 В
1 Г
1 Д
1 Е
1 Ж

1/4

 Формы

https://docs.google.com/forms/d/1_IslJuQTEaTFXxLPCS2GDn3jAQ64CY-7H5ETVp59cDw/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

